

三亚“最美家庭”“文明家庭” 网络点赞今日开启

可登录三亚妇女网或关注“三亚妇联”微信公众号进行投票



本报讯(记者 黄珍)记者从市妇联获悉,2018 三亚市“文明家庭”创建暨寻找三亚“最美家庭”网络点赞活动今日正式启动。即日起,市民可登录三亚妇女网或关注“三亚妇联”微信公众号进入点赞专题页面,为你心目中的“文明家庭”“最美家庭”点赞。投票截止时间为9月24日23时59分59秒。

“最美家庭”活动今年6月正式启动,在近年来成功举办的基础上,此次活动一经启动便引发全民“寻找潮”,通过组织推荐、自荐和他荐,共有来自全市城乡、直属机关、教育、医疗卫生、旅游、金融等各行业、系统推荐的73户家庭入围候选家庭。此次活动评选采用公众点赞、专家评审相结合的方式,将最终评选出20户三亚市“文明家庭”和20户三亚

市“最美家庭”及若干“最美家庭”提名奖。从即日起,市民可登录三亚妇女网(<http://www.sanya-women.org.cn>)或关注“三亚妇联”微信公众号(点击下方菜单中“最美家庭”),进入三亚市文明家庭创建暨寻找“最美家庭”活动专题页面,为你心目中的三亚“文明家庭”“最美家庭”点赞。每个IP地址,每天为同一家庭最多点赞5次,

也可以为所有家庭都送去点赞支持。同时,为进一步弘扬中华民族优秀传统文化,挖掘、展示、发扬三亚广大家庭的好家风、好家训,此次点赞活动期间,市妇联专门设置“三亚好家风好家训弹幕墙”,市民可点击进入“展示我家好家风好家训”微信专题页面,进入弹幕墙,踊跃晒出自家的好家风、好家训。



扫码进入点赞专题网页
扫码关注三亚妇联微信公众平台
市妇联
联系电话:88239722
88897529
邮箱:sylfxcbb@126.com

海南自贸试验区和中国特色自贸港建设进行时

勇当先锋 做好表率

三亚市“勇当先锋、做好表率”主题百场宣讲暨道德模范巡回宣讲走进市图书馆

主动担当勇当先锋 发展三亚文体事业

本报讯(记者 吴合庆)9月19日上午,三亚市“勇当先锋、做好表率”主题百场宣讲暨道德模范巡回宣讲活动走进市图书馆。活动邀请弘道书院院长弘道、三亚市第一届(见义勇为)道德模范陈芬,为全市文体系统的党员干部进行宣讲。“‘勇当先锋、做好表率’就是个人价值实现的方法和要求。”宣讲会上,弘道围绕“勇当先锋、做好表率”主题,从“社会主义核心价值观”“人生价值实现”“善恶是非观”等方面进行讲述,引导广大党员干部坚定理想信念,增强党性修养,以时不我待、只争朝夕的拼搏精神投身到三亚市文化体育事业发展建设中。陈芬作了事迹报告,讲述身为一名公交车司机,他曾多次在车上抓小偷、及时帮助乘客挽回损失的事迹。“弘道院长从社会学和文学的角度解读了‘勇当先锋、做好表率’的内涵,听后很有启发。”市文体局文化科工作人员初玉杰说道,“当前,海南正在积极建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港,广大党员干部必须不断增强个人本领,勇当先锋、开拓进取,为三亚的城市建设贡献力量。”

本次宣讲由市委宣传部主办,市文明办、市文体局承办。

三亚“文明交通志愿服务”主题党日 活动启动

党员志愿者走上街头 助力三亚文明交通

本报讯(记者 洪光越)9月19日上午,三亚“文明交通志愿服务”主题党日启动。当天,市数字城管监控中心、市旅游委等12个单位共40余名党员代表在市政府路口、创业大厦路口等6个路口开展志愿服务活动。据悉,“文明交通志愿服务”主题党日活动从9月19日持续至12月31日,每周一至周五7时30分至9时30分在市政府路口、迎宾路月川村路口、迎宾路公安局路口、创业大厦路口、美丽之冠路口及解放路中路口开展志愿服务。“我在三亚生活了10年,相比10年前三亚的交通越来越好。”当天上午,在迎宾路与河东路交叉口参加志愿服务的市数字城管监控中心工作人员绕呈呈说,现如今三亚整个路面的交通更有序了,交通基础设施也逐渐完善,但仍存在不文明交通现象。她希望今后更多的党员参与文明交通志愿服务

活动,起到表率作用,提升市民主动参与文明交通志愿服务的积极性。市朱锦秀此前参加过3次交通志愿服务活动,她表示,目前,三亚仍存在一些交通乱象,希望能有更多的志愿者主动参与其中,协助交警疏导交通,减少不文明现象,树立三亚城市的良好形象。

据市交警支队吉阳大队一中队队长陈永持介绍,参与文明交通志愿服务活动的党员代表,在上岗前接受了交通知识培训。目的是更好地协助交警引导交通,制止电动车违规行为。“今天第一批党员志愿者表现良好,希望他们继续做好表率,为三亚文明交通贡献力量。”陈永持说。

据了解,此次活动旨在发挥广大党员在“勇当先锋、做好表率”专题活动中的模范带头作用,引导和带动广大群众参与社会文明大行动,助力创建全国文明城市。

近500名志愿者出动 为大东海沙滩“洁面”

本报讯(记者 汪慧珊)9月15日是世界清洁日。当日下午,“守护美丽海滩 我们共同行动”净滩公益活动三亚主会场启动仪式在大东海广场举行。近500名身穿蓝色衣服的志愿者奔赴大东海海滩。他们带着事先专门准备好的数据卡,统计清理海滩垃圾数据。据悉,当天志愿者在半个多小时里捡拾5000多个烟头,共捡拾塑料垃圾、玻璃制品等垃圾70公斤。“塑料垃圾、玻璃制品和烟头是海域垃圾中存在最多的,每天潮起潮落,沙滩上的垃圾很容易流入海洋,污染海水,部分垃圾会危害到海洋生物,导致海洋生物死亡。”蓝丝带海洋保护协会相关负责人表示,长年累月,流入海洋的垃圾会分解成为微塑料,进入鱼虾等海洋生物的体内。再通过捕捞售卖,食用后进入人类的体内,给人类本身造成严重的健康危害。“全球每年生产塑料约3亿吨,其中约800万吨进入海洋。塑料垃圾约占全球海洋垃圾的60%至80%。”中国海洋发展基金会秘书长潘新春说,据估计,全球超过5亿件塑料目前漂浮在海洋中。空中飞舞的塑料袋、河水中随波逐流的塑料瓶、海滩上被随意丢弃的包装袋,都给海洋环境带来了威胁和危害。科研人员通过调查发现,从近海到大洋,从赤道到极地,从海洋表层到大洋深处,海洋微塑料无处不在。“蛟龙号”深海潜水器从4500米深处带回的海洋生物,都检测出了微塑料。“年年清垃圾,年年有垃圾。这说明,我们还从未从源头上杜绝海洋垃圾。”蓝丝带海洋保护专家表示,净滩活动,仅仅由我们做是不够的,希望借此活动引起更多人“爱护海洋、保护环境”的共鸣,营造“保护海洋、人人有责”氛围,用行动带动社会公众,共同爱护、守护我们的海洋母亲。“希望今后在从事净滩活动的过程中,能得到更多专业人士的指导,使用专业的净滩工具,通过采集数据分析垃圾报告。通过专业的净滩活动为海洋科学发展提供有力的帮助。”蓝丝带海洋保护协会相关负责人表示。



三亚首个社会主义核心价值观主题公园加快建设

左图:9月19日上午,园林工人正在对社会主义核心价值观主题公园进行绿化美化。
右图:9月19日上午,一名工人在打磨“社会主义核心价值观”宣传墙装饰板。
据悉,为进一步推动三亚创建全国文明城市工作开展,让社会主义核心价值观深入人心,根据市委宣传部安排部署,吉阳区充分利用白鹭公园自然生态环境,将其打造成为三亚首个社会主义核心价值观主题公园,旨在打造“城市精神家园”和“百姓舞台”,运用群众喜闻乐见的方式,搭建群众便于参与的平台,开辟群众乐于参与的渠道,将培育和践行社会主义核心价值观日常化、具体化、形象化、生活化,增强吸引力和感染力,做到家喻户晓,人人皆知、人人践行。



来自全国文明城市的大学新生看三亚城市文明 “第一眼”

三亚中瑞酒店管理职业学院新生: 文明城市让旅游者一见倾心

宁夏银川 路若瑜 银川:景区随处可见文明提示语

银川获评第二届、第三届全国文明城市

“宁夏素有‘塞上江南’美誉,当地政府积极推进文明旅游,完善各类旅游设施,吸引外来游客。”路若瑜说,银川著名景点有沙湖、沙坡头、黄河古渡、西夏王陵等。“宁夏景区比较干净整洁,各项设施也较完善。在售票口、景点路口都安排有免费讲解员。在景区随处可见各类温馨提示,如‘不要拥挤让儿童老人先行’‘不要乱刻乱画’等;当游客到黄河渡口坐船体验时,工作人员会提醒大家做好安全措施,不要把头伸出船外。”景区周边有酒店、度假村、餐饮店等配套设施。路若瑜说,当游客咨询时,酒店服务员会热情推荐美食和旅游攻略。另外,政府还会通过广播、电视、报纸、网络、新媒体等渠道宣传宁夏“文明旅游”主题。“我去过三西南山文化旅游区、蜈支洲岛景区等,三亚景区都比较干



净、灰尘少,服务也热情,旅游体验很舒服。”路若瑜说,在开学前她和父母到蜈支洲岛景区游玩时,发现景区服务设施完善,商品丰富,购买岛服、游泳圈、人字拖、浮潜装备等很方便。(本报记者 黄珍)

重庆 邓雅心 重庆:“创文”成为旅游最美风景线

重庆获评第二、第三、第四、第五届全国文明城市

“近年来,来重庆旅游的人越来越多,旅游直接带动了酒店、餐饮、旅行社等行业的发展。为此,政府也增加安保、消防、食品安全措施。”邓雅心说,重庆被称为“山城”,地势其实也是一种景观,有的城市轻轨就建在两栋居民楼之间,有的居民楼就建在山旁边或者山腰上。与三亚旅游相比,重庆旅游景点晚上更热闹,大多数游客以品尝重庆美食为主,夜市也很热闹。邓雅心说,“创文”以来,重庆夜市各摊主的环境卫生意识逐渐提升,都会主动清理垃圾。“创文”让城市变得干净也更文明,成为旅游中最美风景线。”邓雅心说。“三亚热带天堂森林公园依山而建,与重庆的景区类似,但景区及酒店都比重庆的大很多。”邓雅心说,她曾在亚龙湾仙人掌酒店住过,这家酒店临海,配套设施比较完善。在这里听听歌、吹吹风,还是比较惬意。邓雅心说,在住宿期间,她发现不少外国友人长期居住在这里。“如果将重庆比作火辣辣的姑娘,那么三亚就是安静的小姐姐。”(本报记者 黄珍)

